



**Szentendre Város Önkormányzat**  
**Polgármester**

2000 Szentendre, Városház tér 3.  
Telefon: +36-26-785-042  
E-mail: polgarmester@szentendre.hu

**Dr. Gulyás Gergely**  
Miniszterelnökséget vezető miniszter  
részére

**Iktatószám: PM-5-2024.01.25.**

Budapest

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Az új háziorvosi és gyermekorvosi ügyeleti rendszer bevezetése a kormány döntése alapján térségünkben 2024. február elsejével megtörténik.

Az új ügyeleti rendszerről a 2024. január 18-án Szentendrán megtartott fórumon Razsovitz Gábor, az Országos Mentőszolgálat Közép-magyarországi Régiójának ügyeleti vezető mentőtisztje, valamint Dr. Vass Csaba járási tisztifőorvos adott tájékoztatást térségünk polgármesterei, házi- és gyermekorvosai számára.

A véleményt nyilvánító orvosok és polgármesterek komoly aggályokat fogalmaztak meg. A megfogalmazott aggályokra érdemi, megnyugtató választ nem kaptunk.

Ugyanakkor örömmel és bizakodással töltött el, amikor értesültem arról, hogy ugyancsak január 18-án Ön a Magyar RTL Televízió riporterének azt válaszolta, hogy például a gyermekorvosi ügyelet is felülvizsgálatra kerülhet: *„Ha vannak indokolt kritikák és ha ilyen hosszán kell utazni, akkor ez indokolt kritika, akkor még néhány helyen kell olyan pontokat létrehozni, ahol az ügyeleti ellátás létrehozható”.*

Pest Vármegyében csak három település (Cegléd, Érd, Vác) került ellátási központként kijelölésre. Ebbe a három városba a vármegyéből közösségi közlekedéssel, vagy akár személygépkocsival is csak hosszú utazási idővel lehet eljutni.

Külön köszönöm Önnek megértést tanúsító válaszát, melyben térségünk konkrét példája kapcsán kilátásba helyezte, hogy lehetnek még új ügyeleti pontok a megyénkben.

Szentendre, a Pilis – Dunakanyar térség központjának polgármestereként arra kérem, segítse elő, hogy a kormány mielőbb vizsgálja felül korábbi döntését, hiszen ügyeletre csak sürgős és indokolt esetekben viszik a szülők a gyerekeket. Éppen ezért, amennyiben február 1-től mégis a Duna túloldalára Vácra kell átvinni ügyeletre a gyerekeket, akkor ez komoly ellátásbiztonsági kérdéseket is felvet.

Bízom abban, hogy kezdeményezésünket érdemben megvizsgálják.

Szentendre, 2024. január 25.

Tisztelettel:

  
**Fülöp Zsolt**  
polgármester

